## Amtliche Bekanntmachung Nr. 88/2019

## Jahresabschluss der Förderstiftung des Kreises Steinburg für das Haushaltsjahr 2018 sowie Bericht des Rechnungsprüfungsamtes des Kreises Steinburg

Der Kreistag des Kreises Steinburg hat in seiner Sitzung am 27.06.2019 den Jahresabschluss der Förderstiftung des Kreises Steinburg für das Haushaltsjahr 2018 beschlossen. Der Jahresabschluss und Lagebericht der Förderstiftung des Kreises Steinburg sowie der Bericht des Rechnungsprüfungsamtes des Kreises Steinburg liegen nach Bekanntgabe einen Monat während der Dienstzeit im Zimmer 27 des Kreises Steinburg, Amt für Finanzen, Bahnhofstraße 25 in 25524 Itzehoe, zur Einsichtnahme aus.

Itzehoe, den 26.09.2019

Förderstiftung des Kreises Steinburg Der Stiftungsvorstand Torsten Wendt